

महत्वपूर्ण एवं खास

वायु सेना भर्ती रैली 13 से 18 अक्टूबर तक

न्याय साक्षी/रायगढ़। भारतीय वायु सेना में छत्तीसगढ़ राज्य के युवाओं की सहभागिता बढ़ाने हेतु एयर सेलैक्शन सेंटर भोपाल द्वारा जिला प्रशासन धमतरी के सहयोग से 13 से 18 अक्टूबर 2019 तक वायु सेना भर्ती का आयोजन बाबू पंडरीराव कृदत्त स्टेडियम धमतरी में किया जाएगा।

पूर्व सरपंचों से बकाया राशि की वसूली गंभीरता से करें-कलेक्टर

जनचौपाल से प्राप्त आवेदनों में किसी भी तरह की लापरवाही नहीं चलेगी

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार ने आज साप्ताहिक समय-सीमा की बैठक लेकर राशन कार्ड नवीनीकरण, जनचौपाल, पूर्व सरपंच से बकाया राशि की वसूली और मुआवजा राशि के संबंध में अधिकारियों से जानकारी ली। उन्होंने जनचौपाल से प्राप्त आवेदनों की जानकारी ली और स्पष्ट निर्देश देते हुए प्राप्त आवेदनों का निराकरण गंभीरता से करने के लिए कहा।

आखिर क्यों नहीं करती जनता पुलिस पर भरोसा?



दैनिक न्याय साक्षी में दिनांक 09 सितंबर को प्रमुखता से प्रकाशित किया गया था...

न्याय साक्षी/रायगढ़। राजेश उरांव की वृद्धा माता तीजमति उरांव द्वारा पुलिस के विरुद्ध लापरवाही का आरोप लगाते हुए कहा है कि उनके पुत्र राजेश कुमार की हत्या के प्रकरण में न्यायोचित जांच नहीं की गई है।

हत्या को दुर्घटना बता कर पुलिस ने केस का खात्मा किया - भाग 2



ऐजेंसी कितनी गंभीरता से जांच करेगी, उल्लेख नहीं किया गया है, जिससे यह स्पष्ट होता है कि पुलिस जांच में लापरवाही बरती गई है और हत्या को दुर्घटना दर्शाया गया।

जांच आयोग के सामने क्या कहा तीजमति ने...

मेरा लकड़ा राजेश उरांव का श्यामलाल पटेल के यहां तमनार ट्रेक्टर से पैसा काटने गया था। घटना दिनांक 19.01.2019 की है घटना दिनांक से लगभग 10 दिन पूर्व से काम करने गया था।



जांच नहीं की गई, यह तक नहीं पूछा गया कि मेरे पुत्र को जब मेरे घर के सामने से ही ले जाया गया तो मुझे या मेरे परिवार को कोई खबर क्यों नहीं दी गई? इससे स्पष्ट है कि हत्या को दुर्घटना का रूप दिया गया है और पीड़ित परिवार को गुमराह किया गया है।

रिखी क्षत्रीय के लोक वाद्य यंत्रों ने समारोह में समा बांधा

पं. गजेन्द्र के ओडिसी, पद्मश्री विजय घाटे का तबला वादन ने दर्शकों को किया मंत्रमुग्ध

पलक ने बांसुरी और गौतम चौबे ने लोकगाथा से लूटी दर्शकों की वाहवाही



न्याय साक्षी/रायगढ़। चक्रधर समारोह में नौवें दिन रिखी छत्रिय एवं उनकी टीम द्वारा लोकवाद्यों की अनेखी जुगलबंदी की प्रस्तुति दी गई।

प्रस्तुति दी। कार्यक्रम का शुभारंभ सारंगढ़ विधायक श्रीमती उत्तरी गनपत जांगड़े एवं रायगढ़ विधायक श्री प्रकाश नायक ने महाराजा चक्रधर के चित्र पर पुष्प अर्पित कर एवं दीप प्रज्वलित कर किया।

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM ADMISSION OPEN For Nuresery to 10th. Includes photos of students and staff, and a list of major facts about the school.

Social Justice Union. Registered with Govt. No. 5526. Includes text about legal aid and contact information.

तत्काल आवश्यकता है. न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...